

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Mar ,2016

南非的政治、經濟、治安等，整個國家的景況，好像瀑布一樣：打劫華人商鋪的殘暴手段愈來愈烈，不單是殺人、還真是再加上放火！這月兩位華商在其超市店鋪內，被劫殺後燒成像木炭那樣。然後大學學生的暴動潮，藉著學費減免的訴求失敗後，現在用種族矛盾方式，要求廢止白人阿非康語教學 Afrikaans must fall (是英語、黑人語同步教學)藉口，掀起校園內暴動，燒掉西北省馬非肯西北大學兩棟樓，致使該校全面停課。我們首都 Pretoria 技術大學今年也全面停課、南非大學行政中心罷工至今，現在連 Pretoria 大學也因黑人打白人學生事件，引起兩方衝突而關閉主校區一星期。



西北大學兩間校舍被燒



Pretoria 大學黑白衝突

大約是四、五年前吧，南非政壇反對黨流傳一句話語說：南非政府當時的現象是這樣「wrong people at wrong position(不對的人放在不對的位置上)」，時至今日，普遍的老百姓開始流傳南非政府現在情況是「nobody is doing the job」，政府官員從大到小都只要領薪水，但是都不做事！這就導致南非政府國際信評下降，南非幣蘭特匯率下跌至 US\$1 : Rand 16，如今南非的前景一片黯淡，每況愈下。

啟示錄 12：7~9、12 說：「在天上就有了爭戰。米迦勒同他的使者與龍爭戰，龍也同他的使者去爭戰，並沒有得勝，天上再沒有他們的地方。大龍就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的。他被摔在地上，他的使者也一同被摔下去。……所以，諸天和住在其中的，你們都快樂吧！只是地與海有禍了！因為魔鬼知道自己的時候不多，就氣忿忿的下到你們那裡去了。」

在南非這樣的景況之下，CIM 國際華宣禱告，欲更換這輛在此地開了 12 年的舊交通車，正好因著匯率下跌的原故，募得弟兄姐妹們奉獻的款項，正好能順利換購一部 2013 年 9 月份的二手好車；而且就在這個月初車子順利過戶完畢之後，南非所有的物價開始醞釀上漲幅度超過 10%，元國一家此時真是為此讚嘆感恩，神讓我們遇見這樣奇妙的好機會。透過您們的代禱與奉獻，並祂信實應許的大能的作為！成就了這事，榮耀都出於祂。……現在再有短宣隊來就不擔心車子故障停在路邊了！

再來是我們家大女兒 Sharon，終於鼓起勇氣，踏上信心的腳步，隻身前往美國去看學校，使她經歷上帝豐盛的愛，透過眾多「波阿斯」與「天使們」的關愛與照顧，讓她深嚐主恩的滋味；謝謝上帝的兒女們在基督裡來愛她，這趟行程讓我覺得她好像一下子長大成熟了。一切都是神的榮耀！她現在禱告若申請到學校，就要前往學習。

還有就是元國返回台灣身體檢查，肝病治癒後肝硬化指數，從去年 9.8 指數降到 6.6(10 是肝硬化，6.2 以下是正常)，張醫師說我可以隔年再回去做追蹤檢查了！仍是感謝您們在後方的支援與代禱，使元國得以順利蒙醫治，哈利路亞！榮耀都歸給神。還更感恩…張醫師立刻將我轉診心臟、心律不整科，讓元國能繼續保養顧惜身體。

啟示錄 12：10-11 「我聽見在天上有大聲音說：我神的救恩、能力、國度、並祂基督的權柄，現在都來到了！因為那在我們神面前晝夜控告我們弟兄的，已經被摔下去了。弟兄勝過牠，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。」



CIM 購得新二手車 芝加哥新光教會(波阿斯)-接待 Sharon 加州基督會堂(波阿斯)



「吳」家有女初長成 羅斯敦堡教會為元國身體禱告 台灣基督門徒訓練神學院禱告



探訪高科、馨月和女兒 二女兒 Helen 第一次領會 白人牧師 Immanuel 證道



慧玲-忠心帶兩位兒主 學青-忠心聚會 年假放完-弟兄姐妹返回聚會

我們夫婦在南非服事已超過 12 年了，從這次醫治肝病到今天約兩年的時間裡，我們為事奉遇見的瓶頸深深禱告之時，清楚的看見弟兄姐妹們在渴慕查經、熱愛團契、享受主恩之時，福音卻傳不出去、不能「帶出門徒的門徒」。12 年來，宣教、傳福音事奉好像開始原地打轉：兒主從舊約到新約已經跑了三遍了，元國自己讀經 26 遍了、我想要說的是：好像至今仍沒有帶會弟兄姐妹們為不信主的家人、朋友禱告，不論是醫病禱告或是祝福禱告、也沒有帶會他們向人傳福音，就是向人見證自己蒙耶穌憐憫拯救的救恩！使人看見耶穌福音的大能，領人信主；我們夫婦好像堵住了弟兄姐妹們作耶穌門徒-帶出門徒的管道！正在為這事困惑時，感謝神領我這次返台行程中，拜會一位牧長，聖靈透過他的分享，讓元國看見自己現在真實的困窘與不足，也就切切求神，求主不論透過祂何種方式的引領與教導，讓我們都能領受這「傳福音的恩賜」，作耶穌的門徒。並且是能帶出門徒的門徒，代代相傳下去。彌迦書 6：8「世

人哪，耶和華已指示你何為善。他向你所要的是什麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。」

……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

My E-mail address : [douglas1218@telkomsa.net](mailto:douglas1218@telkomsa.net) or [douglas@cdts.org.tw](mailto:douglas@cdts.org.tw) .

#### 感恩

- 1、 石碑信友堂宣教部探訪慧玲母親並還寄送禮物，願主祝福祂的教會、感謝神。
- 2、 感恩兩位白人牧師及慧玲的講台支援，並南非弟兄姐妹與您們眾人的代禱，使元國得順利、平安前往台灣，完成醫療追蹤檢查。
- 3、 為眾弟兄姐妹們的代禱、奉獻，讓我們得順利換一部交通車感恩神，主賜平安。
- 4、 為大女兒前往美國申請讀心理學碩士行程，蒙眾天使的接待，神賜她平安通達的道路感恩，她已遞送了三所學校申請表。
- 5、 為您們恩待 CIM 國際華宣，並我們一家的事上，求神祝福您們：願神以您們恩待我們的方式，加倍的恩典報答祝福在您們身上。
- 6、 為才羽 Helen 小叔叔，將車子無償供她讀書上下學交通工具使用感恩，主賜平安

#### 禱告

- 1、 為 Pretoria 斐京華人教會能開立查經班一事禱告，希望能組成一個查經班聚會，更是能帶出門徒裝備訓練的團契，請為此事切切代禱，願神成就開門。
- 2、 為加州灣區庫柏提諾基督會堂短宣隊將於 23~31/Mar 前來南非短宣之事代禱，請為住宿安排並事工的預備禱告，求主賜平安。
- 3、 為大女兒 Sharon 申請美國讀商業心理學碩士禱告，求主開寬大的門。
- 4、 為才羽上課交通適應代禱，她們這一年要在兩個校區上課，路上交通花很多時間，求主賜下平安；並為目前南非大學罷課、抗議、學運事件代禱，不影響課程。
- 5、 請為才主 Clarence 今年高考考試禱告，因去年未考好，壓力特大，求主憐憫他。
- 6、 求主繼續在此地教會興起祂的工人，起來一同服事這地的華人同胞，帶出門徒。
- 7、 更盼望主能透過 CIM 差會差出宣教士，一起來收割主的莊稼。
- 10、 南非治安敗壞，偷竊、搶劫事件仍不斷發生！請切切代禱，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與金錢使用流通方式，並嚴加防住家安全，求神保守平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**  
P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石碑分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石碑信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas